

短短四天斥资超过21亿元,总持股比例达5.52%

上汽集团超额举牌攀钢钒

在最后时刻与84亿理财资金争夺攀钢钒筹码的神秘买家终于现身。攀钢钒今日披露,截至4月23日,上海汽车工业(集团)总公司(下称“上汽集团”)及其间接控股的上海汽车集团财务有限责任公司(下称“上汽财务”)通过证券交易所集中竞价交易合计买入攀钢钒22210.0568万股,5.52%的总持股比例就此已超过首次举牌线。

与此前四大行84亿理财资金投资目的相同,上汽集团本次购入攀钢钒同样是为

了两年后通过行使第二次现金选择权获取相应收益。与理财资金相比,上汽集团对攀钢钒的吸筹态度则更为坚决。上汽集团同时披露的权益报告书显示,上汽集团本次举牌攀钢钒仅耗时四天,以买入均价计算,期间动用资金更是超过21亿元。

正如媒体此前《超大买单设槛 理财资金吸筹攀钢钒遇阻》所言,在上汽集团本轮购股之前,早已瞄准二次现金选择权套利机会的数十亿理财资金已先行入场,且每日均在9.59元/股价位附近挂出

逾千万买单被动吸筹。但为获得尽可能多的套利收益,各大行理财产品也纷纷对攀钢钒买入价进行了限制,其中建行为不高于9.62元/股,光大为不高于9.63元/股,而中海信托(受工行委托)的买入价也在9.56元/股-9.62元/股之间。在此背景下,上汽集团唯有以“高价策略”方能优先吃进目标股份。

在具体举牌流程上,上汽财务在4月20日至4月22日期间买入攀钢钒13087.13万股,最高买入价达到9.71元/股;上汽集团也于4

月23日加入“战团”,单日买入攀钢钒7682.9268万股。

不过,或是由于“时间紧、任务重”的缘故,在所购股份数达到5%举牌线后,“购股心切”的上汽集团、上汽财务并未停止对攀钢钒股份的收购,并最终“超买”2000余万股,而这一行为显然与上市公司收购管理办法不匹配。

对上汽集团“突击增持”攀钢钒,也有分析人士表示不解:既然攀钢系首次现金选择权申报事宜早已敲定,上汽集团为何只在最后关头选择高价增持呢? 快报记者 徐锐

谢国忠:熊市反弹千万别当真

独立经济学家谢国忠近日表示,从大的概念来看这个世界,昨天是泡沫,今天是危机,明天是正常。

为什么理解这个很重要呢?很多人要回去,要想昨天的事,昨天是回不来的,如果你没有这个心态的准备是比较容易犯错误的。

“危机”会有多长?最重要的是所谓“正常化”的过程。就是房价、股价都回到正常。这个泡沫是过去20年,格林斯潘的宽松货币政策引起的,不断的积累,因为美金是世界经济本币,在世界经济国际化当中,这个经济泡沫变成全世界的经济泡沫。如果你同意这个观点,你回头看房价,美国的房价要掉一半,英国的房价要掉2/3。

据《理财周报》

龚方雄:每次大跌都是买入机会

“重仓中国,重仓下游行业!”摩根大通亚洲市场部首席经济师龚方雄近日认为中国股市今年将好于全球股市,而下游产业尤其是房地产、汽车和消费类股票,将是今年下半年股市的主线。

“过去都是重仓上游,现在应该重仓下游。”龚方雄说,这是对新兴国家投资的新思路。原因在于:商品的泡沫迟早要破灭,美元可能会突然走强。美国金融市场的去杠杆化,就是美元供应减少的过程。只靠汇率,是不可能支持商品价格持续上涨的。他认为,每次经济起飞的动力都不一样。2001年到2008年,美国经济恢复增长,靠的是经济全球化。而中国由于加入世贸,也抓住了这个重要的机

遇。1997年亚洲金融危机,为中国提供了在亚洲崛起的机会;当下全球金融危机,则提供了中国在全球崛起的机会。

天时地利人和皆备,现在中国人的通胀预期比所有国家都强,这非常有利于经济恢复、股市上涨。因此,今年最大的机会在H股、A股。现在已经是牛市的初期,任何一次大跌,都是买入机会。在H股和A股市场上,每次下跌都能遇到有力的承接,说明场外资金在等待时机进场。踏空本轮行情将非常可惜。摩根大通的亚洲市场研究团队自去年11月开始即向全球投资者建议建仓中国,坚定持股。香港股市的国企指数已经从底部反弹90%,是全球最强的反弹。

据《深圳商报》

季报看点

工行一季度税后利润同比增6%

中国工商银行27日公布的2009年第一季度的经营业绩。

按照国际财务报告准则,今年一季度工商银行实现税后利润人民币352.89亿元,比上年同期增长6.03%。每股收益为人民币0.11元,比上年同期增长10%。

这是又一家上市银行首季实现业绩正增长。此前,由于担心息差收窄和拨备覆盖率提高对业绩的负面影响,部分人士认为,首季银行利润很难增长。但近日公布的银行一季报显示,包括深发展、民生银行在内的多家银行利润都有一定程度

的增加。

但是,由于基准利率处于较低水平和金融市场利率持续大幅走低,使得净利差收窄,工行一季度实现利息净收入577亿元,同比下降12.88%。

数据显示,截至一季度末,工行继续实现了不良贷款绝对额和占比的“双下降”,不良贷款余额比上年末减少18.32亿元;不良贷款率为1.97%,比上年末下降0.32个百分点;与此同时,工行的拨备覆盖率继续提高,一季度末达到132.02%,比上年末提高1.87个百分点。

快报记者 但有为 潘琦

热点前瞻

投资如何才能“跟着政策走”?

回望一季度的资本市场,每次十大产业振兴规划出台实施细则,都会激发一波不错的行情。那么,投资者如何才能使自己的投资“跟着政府走”呢?

对此,国泰君安优势基金拟任基金经理邓时锋表示,“系列振兴政策的投资效果,很大程度是通过区域产业的集群效应体现出来的。中央4万亿、地方16万亿及十大产业振兴规划的投资导向,最终也会体现在区域竞争力的提升上。这些最可能受益的区域,将面临三方面的机会:一是原有资源优势会加强,从而保持长期的超额收益;二是投资增加带来新的资源优势增

加,从而产生新的商机;三是产业转移带来的新增长极。”“我们预期前期大量的投资效果将会在今年三四季度得到更多显现,特别是受益于区域振兴规划和产业转移的中部和西部区域,投资水平和经济增长指标将领先于全国平均水平。”邓时锋分析。实际上,随着十大产业振兴规划的逐步实施,目前国内的产业已开始向中部地区和部分西部地区转移。

邓时锋认为,市场在经历了近半年的中级反弹后,股指的上涨动力可能有所减弱,二季度市场整体格局会以震荡为主。

据《中国证券报》

[桥外网站] www.qwimm.com

[桥外网站] www.qwimm.com

[桥外网站] www.qwimm.com

加拿大 Canada 投资移民 魁北克省投资移民

申请条件

1. 拥有80万加币以上净资产,可承认夫妻名下共有的资产;
2. 具有二年以上的工商管理经验;
3. 向加拿大政府指定并担保的基金投资40万加币,投资期为五年。

2009年2月2日,魁北克移民新政策实施,进一步降低经商经验要求,并可免面试,成功率大幅提高。

- 简化程序省钱省时
- 降低管理经验要求
- 更多资产可被认可
- 所需证明文件减少



聘

移民咨询顾问

1. 性别不限,年龄28岁,英语良好。
2. 对美国、加拿大身份、有海外留学、海外工作经历者优先考虑。
3. 有移民或留学等出入境行业工作经验者优先。

行政文员(前台秘书)

1. 女性,22-30岁,全日制大学专科以上学历,文科类专业;
2. 形象良好,工作细致有条理,处事灵活稳妥,有良好的协调沟通能力,文笔佳;
3. 能熟练使用EXCEL、WORD等办公应用软件,有前台接待及文秘工作经验者优先。

美国 America 投资移民

- 无需经商经验,国内率先开展美国移民;
- 无需强制居住、资深移民专家主持办理;
- 一年可获绿卡,创造九天获批全球纪录;
- 项目开展五年,至今保持无一拒签记录。

成功运作5年,历经35个美国移民项目,逾400名投资者共同见证!

费城、宾州、加州、南州经济特区
指定代理机构!

市场业务员(商务代表)

1. 性别不限,年龄24-38岁,大专以上学历,市场营销专业。
2. 对所在地区市场及人文环境非常熟悉,具有广告宣传、市场策划营销经验,能独立开展工作,具有敏锐的市场分析及判断能力,优秀的市场开发能力和独立谈判能力。
3. 拥有稳定社会关系资源者及熟悉所在地区移民行业情况者优先。

(有意者请与我公司联系。)

江苏侨外出国服务有限公司

出入境经营许可证:苏公境准字[2008]0006

热线电话: 025-84765511

地址:南京市洪武北路55号置地广场1505室